

三地线上“云签约”！正泰牵手中国电力、SELELEC进驻墨西哥首个政府级光伏项目

4月28日，墨西哥国家第一个政府级太阳能项目——墨联邦电力委员会（CFE）佩尼亚斯科港光伏项目举行签约仪式，正泰、SPIC中国电力、墨西哥SESELEC企业代表分别在线上+线下的方式实现三地云共聚，共同签署该项目的合作协议，并探讨在墨西哥的未来共同发展。项目建成后，将会有效缓解墨西哥北部下加州区域和周边地区的电力缺口问题。



CFE佩尼亚斯科港光伏项目，是墨西哥基于对能源安全战略的考虑，由政府牵头推进的国家战略项目之一。项目总体规划建设1GW光伏，正泰签约金额超亿元人民币，预计2022年3月正式开工建设，工程周期13个月。完全建成后，CFE佩尼亚斯科港光伏项目将成为整个拉美最大的光伏项目，是全球10大光伏项目之一。该项目中，正泰将提供光伏电池板、电力变压器等核心设备，未来将以新能源、区域综合能源为切入点，从用户侧储能、电站升级提效、电站数字化、运维智慧化作为创新业务点，聚焦墨西哥市场，深化三方合作内容，持续推动三方转型升级和持续健康发展，创造长期价值。该项目的签署落地开启了三方合作共赢、共同发展的新起点，在中墨建交50周年这一特殊时刻，以三方合作新路径，加强两国企业交流，合作关系不断发展。

签约仪式上，三方分别就公司发展、在墨战略规划等内容进行分享，并就区域合作、创新发展等议题进行讨论。国家电力投资集团公司总工程师、中国电力国际发展有限公司董事局主席贺徙，墨西哥SESELEC公司董事长Jesus Franco，正泰电器董事、执行总裁、正泰国际总裁张智寰，正泰电器副总裁南君煜，正泰电器总裁助理、正泰国际副总裁郑蓓蓓等企业领导分别在线上、线下参会。发言中，合作伙伴共同回顾了三方的良好合作历程。贺徙充分肯定正泰在促成这次合作中的关键作用，期待建立三方优势互补、互信共赢的合作模式；Jesus Franco回首参加2019年正泰国际营销大会的盛况，对正泰表示感谢，并期待三方把项目建成两国能源企业合作的典范！

在全面推进经济社会绿色低碳转型的进程中，企业正发挥着越来越重要的作用。正泰作为全球知名的智慧能源解决方案提供商，积极响应国家“双碳”战略，践行“绿色、低碳”理念，聚焦以新能源为主体的新型电力系统，助力全球共建绿色工业能源之网。

“今天的签约，是三方合作的结晶，真正发挥出了优势互补、合作共赢。2022年适逢中国墨西哥建交50周年，在中

国3060双碳目标时代大背景下，正泰期待在各位合作伙伴的支持带领下，围绕双碳目标，加强绿源、智网、降荷、新储等领域的全面合作，一起推动落地各种新技术、新业态、新应用场景及新模式的发展。正泰将发挥自身全产业链的优势，以开放合作的信念，和所有伙伴一起创造新的高峰。”张智寰说。

未来，正泰愿与中国电力、SESELEC一道，携手并肩，搭建友谊之桥、共赢之桥、发展之桥。三方组成联姻体，紧抓市场机遇，形成更为紧密的合作关系，共同参与到更多项目中，合力实现墨西哥本土电力全产业链布局，共同用“低碳赋能美好生活”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181551.html>